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A RULETT SZABALYAI

A rulettasztalon az 1-t6l 36-ig terjedé szdmok dllnak hdrom oszlopban, valamint a O; az amerikai rulettban a 00 is. Minden
szdmnak szine van, piros vagy fekete. (A 0 és a 00 z6ld.) A szdmok melletti mezék egyes szdmcsoportokat jelslnek:

Els8 tucat: 1-12

16 17 18 Mdsodik tucat: 13-24

192021
222324
252627

2829 30 Harmadik tucat: 25-36

313233
343536

PAIR (pdros szdmok)

PASSE (kicsi szdmok: 1-18-ig)

®piros szdmok: 1,3,5,7,9,12, 14,16, 18, 19, 21, 23, 25, 27, 30, 32, 34, 36
#fekete szdmok: 2, 4, 6, 8,10, 11, 13,15, 17, 20, 22, 24, 26, 28, 29, 31, 33,35
MANQUE (nagy szdmok: 19-36-ig)

IMPAIR (pdratlan szdmok)

P M D (az els, mdsodik ill. harmadik oszlop szdmai)

A kévetkezd tétek vannak:

1 szém: valamely szdmra;
2 szém: a két szdm (pl. 8-11) kozotti elvdlaszté vonalra;
3 szém: az egy sorban fekvé hdrom szdm (pl. 7-8-9) szélére;
4 szém: a négyzetesen fekvé négy szdm (pl. 22-23-25-26) kszepére;
5 szam: a0, 00, 1, 2, 3 szdmokra; (csak az amerikai rulettban)
6 szam: két sor (pl. 4-5-6 és 7-8-9) szélének érintkezésére;
oszlop: aP, M, D (premier, moyen, dernier) betik valamelyikére:
- premier - azok a szdmok, amelyek hdrmas maradéka 1;
- moyen - azok a szdmok, amelyek hdrmas maradéka 2;
- dernier - hdrommal maradék nélkiil oszthaté szdmok;
tucat: az 1-12, 13-24 vagy 25-36 felirati mezére;
2 oszlop: aPésazM,illetve az M és a D oszlop hatdrvonaldra (nem mindeniitt elfogadott);
piros vagy fekete: a piros, illetve fekete szinnel megjelslt mezékre;
passe vagy manque: | az e szavakkal megjelslt mezék valamelyikére:
- passe - szdmok 1-18| 18-ig;
- mangque - szdmok 19-16| 36-ig;
pair vagy impair: az e szavakkal megjelslt mezdk valamelyikére:
- pair - pdros szdmok;
- impair - pdratlan szamok.

Ha mindenki megtette tétjeit, megpérgetik a rulettkereket és beleejtenek egy golyét. Amikor a golyé megdll a 37 (az amerikai
rulettban 38) rekesz valamelyikében, az odairt szdm nyer. Az ennek megfeleld tétekre kifizetik a nyereményeket, a vesztes

tétek a bankba keriilnek.

Fizetési tdbldzat:

Megnyert tét fizetés P esély e
eurdpai amerikai
1 szdm 35-s26ros 1:37 1:38
2 szdm 17-szeres 1:18,5 1:19
3 szdm 11-szeres 1:12,33 1:12,66
4 szdm 8-szoros 1:9,25 1:95
5 szdm 6-szoros - 17,6
6 szdm 5-526rds 1:6,16 1:6,33
oszlop 2-szeres 1:3,08 1:3,16
tucat 2-szeres 1:3,08 1:3,16
2 oszlop 15-szeres 1:154 1:158
piros/fekete 1-szeres 1:2,05 1:2,11
passe/manque 1-szeres 1:2,05 12,11
pair/impair 1-szeres 1:2,05 121

A RULETT SZABALYAI

A rulettasztalon az 1-16] 36-ig terjedé szdmok dllnak hdrom oszlopban, valamint a O; az amerikai rulettban a 00 is. Minden
szdmnak szine van, piros vagy fekete. (A 0 és a 00 z6ld.) A szdmok melletti mezék egyes szdmcsoportokat jelsinek:

0 00
123 PAIR (pdros szdmok)
456 Elsé tucat: 1-12
789 PASSE (Kicsi szdmok: 1-18-ig)
101112
131415 #piros szdmok: 1,3, 5,7, 9,12, 14,16, 18,19, 21, 23, 25, 27, 30, 32, 34, 36
16 17 18 Mdsodik tucat: 13-24
192021 #fekete szdmok: 2, 4, 6, 8, 10, 11, 13, 15, 17, 20, 22, 24, 26, 28, 29, 31, 33, 35
22 2324
2526 27 MANQUE (nagy szdmok: 19-36-ig)
28 29 30 Harmadik tucat: 25-36
313233 IMPAIR (pdratlan szdmok)
343536

P M D (az elsd, mdsodik ill. harmadik oszlop szdmai)

A kovetkezd tétek vannak:

1 szém: valamely szdmra;
2 szém: a két szdm (pl. 8-11) kozotti elvdlaszté vonalra;
3 szém: az egy sorban fekvé hdrom szdm (pl. 7-8-9) szélére;
4 szém: a négyzetesen fekvé négy szdm (pl. 22-23-25-26) kozepére;
5 szdm: a0, 00,1, 2, 3 szdmokra; (csak az amerikai rulettban)
6 szdm: két sor (pl. 4-5-6 és 7-8-9) szélének érintkezésére;
oszlop: aP, M, D (premier, moyen, dernier) betiik valamelyikére:
- premier - azok a szdmok, amelyek hdrmas maradéka 1;
- moyen - azok a szdmok, amelyek hdrmas maradéka 2;
- dernier - hdrommal maradék nélkiil oszthaté szdmok;
tucat: az 1-12, 13-24 vagy 25-36 felirati mezére;
2 oszlop: aPésazM,illetve az M és a D oszlop hatdrvonaldra (nem mindeniitt elfogadott);
piros vagy fekete: a piros, illetve fekete szinnel megjelslt mezékre;
passe vagy manque:  az e szavakkal megjelslt mezék valamelyikére:
- passe - szdmok 1-18| 18-ig;
- mangque - szdmok 19-t6l 36-ig;
pair vagy impair: az e szavakkal megjelslt mezék valamelyikére:
- pair - péros szémok;
- impair - pdratlan szamok.

Ha mindenki megtette tétjeit, megpérgetik a rulettkereket és beleejtenek egy golyét. Amikor a golyé megdll a 37 (az amerikai
rulettban 38) rekesz valamelyikében, az odairt szdm nyer. Az ennek megfeleld tétekre kifizetik a nyereményeket, a vesztes
tétek a bankba keriilnek.

Fizetési tdblazat:

Megnyert tét fizetés P esély T
eurdpai amerikai
1 szdm 35-s26ros 1:37 1:38
2 szdm 17-szeres 1:18 5 1:19
3 szdm 11-szeres 1:12,33 1:12,66
4 szém 8-sz0ros 1:9,25 195
5 szdm 6-szoros - 17,6
6 szdm 5-sz6rds 1:6,16 1:6,33
oszlop 2-szeres 1:3,08 1:3,16
fucat 2-szeres 1:3,08 1:3,16
2 oszlop 1,5-szeres 1:1,54 1:1,58
piros/fekete 1-szeres 1:2,05 1:2,11
passe/manque 1-szeres 1:2,05 1:2,11
pair/impair 1-szeres 1:2,05 1211




